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Diseño muestral 
 

Probabilístico estratificado, de conglomerados de áreas y polietápico. Selección alrededor de 
puestos de votación. 

Población objetivo 
 

Hombres y mujeres mayores de 18 que han votado al menos una vez en los últimos 5 años. 

Universo representado 24 millones de personas en el censo electoral en zonas urbanas  

Técnica Entrevista cara a cara, en hogares de  todos los estratos. 

Tamaño de muestra 
1,500 encuestas para votantes y 1,500 encuestas para abstencionistas con un total de 3,000 
encuestas en 84 municipios (Remitirse al formulario) 

Momento estadístico 8 al 11 de Julio de 2014 

Fuente de Financiación  recursos propios y por suscripción. 

Margen de error observado 
2,9 % total 
(Error estándar relativo máximo, para fenómenos presentes en la población con una 
frecuencia de ocurrencia del 50% con un nivel de confianza del 95%.) 

Persona jurídica o natural que la realizó  Cifras y Conceptos S.A. 

Persona Jurídica o natural que la 
encomendó 

Cifras y Conceptos 

Tema al que se refiere Análisis sobre instituciones, política, economía y sociedad 

Personajes por los que se indagó Remitirse al formulario  

Ficha Técnica 
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Caracterización 

47% 

49% 

53% 

51% 

Hombre Mujer

Votante Abstencionista

Género 

38% 

47% 

48% 

44% 

56% 

62% 

53% 

52% 

56% 

44% 

Ninguno

Primaria

Secundaria

Tecnico/Tecnologo

Universitario o postgrado

Abstencionista Votante

Nivel educativo más alto alcanzado 



Caracterización 

49% 

52% 

40% 

54% 

51% 

48% 

60% 

46% 

Jefe

Conyugue

Hijo (a)

Otro

Votante Abstencionista

Parentesco con el jefe del hogar 

36% 

42% 

52% 53% 54% 

65% 64% 

58% 

48% 47% 46% 

35% 

De 18 a 25
años

De 26 a 35
años

De 36 a 45
años

De 46 a 55
años

De 56 a 65
años

Mas de 65
años

Votante Abstencionista

Edad 



44% 

52% 52% 
56% 

48% 48% 

Bajo Medio Alto

Votante Abstencionista

NSE 

Caracterización 



BALANCE DEL GABINETE 

Votantes activos  



¿Tiene usted una imagen favorable o desfavorable de los siguientes MINISTROS? 

MAYO, JUNIO Y JULIO  

Balance del gabinete 

11% 

12% 

13% 

13% 

13% 

15% 

16% 

17% 

18% 

18% 

20% 

20% 

27% 

30% 

31% 

32% 

26% 

28% 

27% 

25% 

21% 

23% 

24% 

36% 

27% 

22% 

32% 

22% 

28% 

28% 

31% 

25% 

63% 

60% 

60% 

63% 

65% 

62% 

60% 

47% 

55% 

60% 

48% 

58% 

45% 

42% 

38% 

44% 

Amylkar Acosta, Ministro de minas y energia

Rubén Darío Lizarralde, Ministro de agricultura

Cecilia Alvarez, Ministra de transporte

Luz Helena Sarmiento, Ministra de medio ambiente

Santiago Rojas, Ministro de comercio exterior

Diego Molano, Ministro de telecomunicaciones

Mauricio Cárdenas, Ministro de hacienda

Alejandro Gaviria, Ministro de salud

Aurelio Irragorri, Ministro del interior

Mariana Garcés, Ministra de cultura

Maria Fernanda Campo, Ministra de educación

Luis Felipe Henao, Ministro de vivienda

Alfonso Gómez Méndez, Ministro de justicia

Juan Carlos Pinzón, Ministro de defensa

Rafael Pardo, Ministro de Trabajo

Maria Angela Holguin, Ministra de relaciones exteriores

Favorable Desfavorable No lo conoce



¿Tiene usted una imagen favorable o desfavorable de los siguientes MINISTROS? 

MAYO, JUNIO Y JULIO – SOLO FAVORABLE  

Balance del gabinete 

38% 
35% 33% 

25% 
20% 

Rafael Pardo,
Ministro de

Trabajo

Maria Angela
Holguín,

Ministra de
relaciones
exteriores

Juan Carlos
Pinzón,

Ministro de
defensa

Alfonso
Gómez

Méndez,
Ministro de

justicia

Maria
Fernanda
Campo,

Ministra de
educación

BOGOTA D.C. 

26% 26% 
24% 22% 

17% 

Rafael Pardo,
Ministro de

Trabajo

Juan Carlos
Pinzón,

Ministro de
defensa

Maria Angela
Holguín,

Ministra de
relaciones
exteriores

Alfonso Gómez
Méndez,

Ministro de
justicia

Maria
Fernanda
Campo,

Ministra de
educación

REGIÓN CAFETERA 

33% 
30% 29% 

24% 24% 

Juan Carlos
Pinzón,

Ministro de
defensa

Maria Angela
Holguín,

Ministra de
relaciones
exteriores

Rafael Pardo,
Ministro de

Trabajo

Luis Felipe
Henao,

Ministro de
vivienda

Alfonso
Gómez

Méndez,
Ministro de

justicia

REGIÓN CARIBE 



¿Tiene usted una imagen favorable o desfavorable de los siguientes MINISTROS? 

MAYO, JUNIO Y JULIO – SOLO FAVORABLE  

Balance del gabinete 

32% 30% 
27% 

23% 
19% 

Juan Carlos
Pinzón,

Ministro de
defensa

Rafael Pardo,
Ministro de

Trabajo

Alfonso Gómez
Méndez,

Ministro de
justicia

Maria Angela
Holguín,

Ministra de
relaciones
exteriores

Luis Felipe
Henao,

Ministro de
vivienda

REGIÓN CENTRO 
54% 

45% 
37% 37% 36% 

Maria Angela
Holguín,

Ministra de
relaciones
exteriores

Alfonso
Gómez

Méndez,
Ministro de

justicia

Rafael Pardo,
Ministro de

Trabajo

Santiago
Rojas,

Ministro de
comercio
exterior

Luis Felipe
Henao,

Ministro de
vivienda

REGION ORIENTE 

30% 
28% 27% 26% 

21% 

Maria Angela
Holguín,

Ministra de
relaciones
exteriores

Alfonso
Gómez

Méndez,
Ministro de

justicia

Juan Carlos
Pinzón,

Ministro de
defensa

Rafael Pardo,
Ministro de

Trabajo

Aurelio
Irragorri,

Ministro del
interior

REGION SUR 



PROCESO DE PAZ 

Votantes y abstencionistas 



Proceso de paz 
¿Qué tipo de violencia le preocupa más? 

SOLO JULIO  

2% 

4% 

5% 

11% 

11% 

12% 

15% 

40% 

Otro tipo de violencia

La de los paramilitares

La de los narcotraficantes

La de las bandas criminales
emergentes (BACRIM)

La intrafamiliar

La violencia contra las mujeres

La de las guerrillas

La de la delincuencia en las
calles

55% 

51% 

55% 

51% 

58% 

46% 

49% 

53% 

45% 

49% 

45% 

49% 

42% 

54% 

51% 

47% 

Otro tipo de violencia

La de los paramilitares

La de los narcotraficantes

La de las bandas criminales
emergentes (BACRIM)

La intrafamiliar

La violencia contra las mujeres

La de las guerrillas

La de la delincuencia en las calles

Votantes Abstencionistas



Proceso de paz 

De las siguientes opciones para solucionar la lucha armada con las FARC, ¿Cuál cree usted que es la mejor? 

SOLO JULIO   

22% 

43% 

29% 

6% 

La derrota militar
de las FARC

Una negociación
politica con las

FARC

Promover la
desmovilización
de sus miembros

NS/NR

42% 

54% 

47% 

37% 

58% 

46% 

53% 

63% 

La derrota militar
de las FARC

Una negociación
politica con las

FARC

Promover la
desmovilización
de sus miembros

NS/NR

Votantes Abstencionistas



Proceso de paz 

¿Usted considera que el ACTUAL proceso de paz del Gobierno y las FARC llegará a un final positivo? 

SOLO JULIO  

46% 45% 

9% 

SI NO NS/NR

53% 

45% 
41% 

47% 

55% 
59% 

SI NO NS/NR

Votantes Abstencionistas



SERIES HISTÓRICAS DEL PROCESO 

DE PAZ 

VOTANTES ACTIVOS 



Proceso de paz 

¿Qué tipo de violencia le preocupa más? 

35% 
33% 32% 

39% 
40% 

37% 36% 
34% 35% 

39% 

12% 

9% 9% 
11% 

8% 

13% 
11% 

12% 

8% 

11% 

17% 

14% 

19% 

13% 
15% 

18% 

14% 15% 

18% 

15% 

6% 
7% 7% 

5% 6% 
4% 

8% 

4% 
5% 5% 

4% 
5% 5% 

3% 
4% 5% 

2% 
3% 4% 4% 

11% 10% 11% 
12% 

10% 
9% 

13% 
11% 11% 

10% 11% 11% 

7% 

11% 
9% 

7% 
9% 

12% 
10% 

14% 

0% 

4% 
3% 

1% 1% 0% 1% 1% 0% 1% 

4% 

8% 7% 
6% 6% 

8% 
6% 

8% 8% 

2% 

Octubre Diciembre Enero Febrero_1 Febrero_2 Marzo Abril Mayo Junio Julio

La de la delincuencia en las calles La de las bandas criminales emergentes (BACRIM) La de las guerrillas

La de los narcotraficantes La de los paramilitares La intrafamiliar

La violencia contra la mujer NS/NR Otro tipo de violencia



Proceso de paz 

De las siguientes opciones para solucionar la lucha armada con las FARC, ¿Cuál cree usted que es la mejor?  

33% 34% 

39% 

35% 33% 

30% 

36% 
33% 

41% 

48% 

29% 28% 
25% 

30% 31% 
34% 

29% 
27% 

22% 
19% 

30% 28% 
30% 

27% 28% 29% 
28% 

31% 
28% 28% 

Octubre Diciembre Enero Febrero.1 Febrero.2 Marzo Abril Mayo Junio Julio

Una negociación  política con las FARC La derrota militar de las FARC Promover la desmovilización de sus miembros



Proceso de paz 

¿Usted considera que el ACTUAL proceso de paz del Gobierno y las FARC llegará a un final positivo? 

30% 
33% 32% 

34% 

29% 

40% 

51% 

61% 60% 58% 56% 56% 

49% 

42% 

9% 8% 
10% 9% 

14% 
11% 

8% 

Febrero.1 Febrero.2 Marzo Abril Mayo Junio Julio

Si No Ns/Nr


